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Utasitasok a teszt értékeléséhez

—Minden feladat maximalis pontszama 1 pont.
—Azok a feleletek, amelyek eltérnek a kulcsban kozzétett vélaszoktol, 0 pontot érnek.
—A tanul6 azokra a valaszokra kaphat 0,5 pontot, amelyekre ezt az utasitasban el6lattuk.
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Sor-

¢) kedélyes (melléknév)
d) cukroz (ige)

szAm Megoldas Pontozas
1. | d) Mert a régi hirek ugyanolyan érdekesek lehetnek, mint a frissek. Helyes valasz -
1 pont
2. | Az 1. szamu szoveg a) szépirodalmi. Egy helyes valasz -
A 2. sz4mu szoveg b) nem szépirodalmi. 0,5 pont.
Két helyes vélasz -
1 pont
3. | Akonyv cime: Vandorsdlyom kisasszony kiilonleges gyermekei Ot helyes vélasz -
A konyv irdja: Ransom Riggs 1 pont
A kiadds ideje: 2011
A kiadé neve: Kossuth Kiad6
A kiadas helye: Budapest
4. | a) 5:35 drakor, Becsére Hérom helyes valasz -
b) Ujvidékre 1 pont
¢) Zentéardl 21:35
5. 1. Minden helyes megoldas elfogadhaté, amely a szoveg alapjan keletezett. PL. a) Miért Két helyes valasz -
részesitették ujévkor elényben a szemes terményeket? b) Kik jartak hazrél hazra kdszonteni? | 1 pont
¢) Megmaradt-e a sz6 magikus erejében val6 hit? d) Mi alapjan végezték a férj-joslast?
2. Minden helyes megoldas elfogadhatd. P1. Régen hittek abban, hogy amit kimondanak,
valora vélik, rdolvasassal gyogyitottak stb.
6. | Barmilyen helyes megoldas elfogadhato. Péld4ul: Hat helyes valasz -
A kelet a négy f6 égtdj egyike. Orvost kellett hivni hozza. 1 pont
A madar szall. Ot szal rézsat kaptam.
A hal vizben él. Nem hall semmit.
7. | bajkeveré (2) - bajital (1) Hat helyes valasz -
egész (2) - égbolt (1) 1 pont
Adél (2) -Adam (1)
szekér (1) - szekeres (2)
egér (2) - éber (1)
kerék (1) - kérek (2)
8. | Barmilyen j6 megoldas elfogadhato. Tiz helyes vélasz -
Pl 1 pont
ORSZAG VAROS FIU LANY HIRES EMBER
K Kina Kdla Kédlman | Katalin Kossuth Lajos
M Magyarorszdg | Magyarkanizsa | Matyds Miria Mindy Ivan
9. | egyéb, vairkomplexum, UNESCO, C-vitamin, Nobel-dijjal Két helyes valasz -
0,5 pont.
Harom, négy vagy 6t helyes valasz -
1 pont
10. | a) Scott McCloud Négy helyes valasz -
b) A képregény mestersége 1 pont
c) A képregény felfedezése, A képregény tjrafeltaldlasa
11. | - Hany csillag van az égen? — kérdezi a tanar a didktol. Két helyes valasz -
— 2345952 - feleli a diak. 1 pont
- Hat ezt meg honnan vetted?
— Ez mar egy mésodik kérdés, tanar tr.
12. | a) egyszer(i Hérom helyes vélasz -
b) dsszetett 1 pont
Az aldhuzott sz6: alany
13. |a)-1;b)-2;¢)-3 Hérom helyes vélasz -
1 pont
14. | a) Egy jelentése van: mond, polc, lanc Hat helyes valasz -
b) Tobb jelentése van: nyul, szem, levél 1 pont
15. | a) kedvez (ige) Négy helyes valasz -
b) sokszin(i (melléknév) 1 pont
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16. |c)drdma Helyes valasz -
1 pont
17. | PL. Kényes, biiszke pavak, Nap-szédit6 tollak, (a) Négy helyes valasz -
Tiszai hajok, néma tarsatok! (b) 1 pont
Ez mds, mint otthon. Bus komédiatok, (b)
Ily gyorsan beteld nyarak. (a)
18. | d) sci-fi Helyes valasz -
1 pont
19. | a) metafora Helyes valasz -
1 pont
20. | 1.b) a szerzdi én és az irodalmi élet kapcsolatat, a kortarsra valé emlékezést Egy helyes vélasz -
2. ¢) az olvasdval kotott ,0néletrajzi szerz6dés”; a cim, az alcim, az el6zetes ismeret utaldsa 0,5 pont.
Két helyes valasz -
1 pont

Megjegyzések:

1. Az athuzott és javitott valaszokat nem ismerjiik el.
2. A kizarolag grafitceruzaval irott feleletek érvénytelenek.
3. A roviditéseket tartalmazo valaszokat csak abban az esetben ismerjiik el, ha a kérdés valamely roviditésre vonatkozik.

4. A nyomtatott betiivel irott valaszokat elfogadjuk, amennyiben a feladat nem ad kiilon utasitast arra, hogy a tanulénak irott
bettivel kell a kérdésre felelnie.

5. Elfogadhaté a helyes felelet, ha a tanulé masképpen jel6lt meg valamit, mint ahogyan arra az adott feladat utasitast adott
(pl. alahuzta a szot vagy a szoveget, holott be kellett karikaznia a helyes valasz el6tti betiit, athuzta a bettit, holott be kellett
karikdznia stb.).






